12 7192 BA 58 ste St ZOIM 3 27| BAIE Ste
SHHO| 35%, WK BAS S S0 420011, £ I3 BAE 2%
St SHo| 28%O|Ct W5 12|7| BAF EE WS BAS Ste S
SE? [413]
@ 49 ® 56 ® 63
@ 70 ® 77
2HHYE Vo SYYO| ofdl £ HEUY A, Boj| tf5to]
ANB =0 o, g & 4 |2 227 [4.17]
® BC A @ ANB=@ ® AUB=U
@ B-A=B ® B“cC A

Algn 1shd 1s4st(st) / g ~ &
s zof tist & =AU p, 7t CHS2 20

p:lzl<a, ¢: (x+4)(x—8)<0

A p — g7t 0| =5 st= F4 afl 2[AHe2? [4.18]

@1 @ 2 ® 3

@ 4 ® 5
4% st flo)=x+2, glr)=20—50| i3t CIS = At
(f ° 9)@)2 z0f chet Aoz 87 UEfd 2He? [4.13]
@ 2x—1 ®@ 2x—3 ® 2x—5
@ 3z—2 ® 3r—4




5.5 84 y=fle)ot y==29 JHZTIL DM 2D H4 fE ABLIL

ZACH ote & (09 227 [4.13]

YA

Oa b cde x

D a ® b ® c
@ d ® e
6.2% XO|AM YZEQ| & fOf tisto] CtE <E7[D0IA a4 2

2024 23t7| SZHAAL
A3 18 DS4H(E / YR ~ B4

AtS QA= U2 182 A2? [4.53]

0. g fol dAgtaeTt EASHH g f= YoYU SOoITt

Lo f7F doiYeeo[® gt /7 LU SOOI

c. 2 f7F AUHYHSOIH S f= Ae8teTt ofLct
® " @ v ® c
@ 1, L ® 1, c

7510171 8@l AZtAZt ol Fae Z0|9| 2|&£4t2? [4.63]
@ 4422
@ 8422

= -1 o

@ 6+2v2
® 8442

yge 4,02t
U4,

® 18
® 36

e

i,

® 6+4v2

. Ol CHsStO] p+qo| gf2? [4.78]

® 24




AlD 18 DS / YE ~ BR
038 {x|x =2}0f thstof &4 f: X — XVt N5 ofzpate fr)=a’—4x+5, glz)=2"+3z+a7t UCt zof ChEt
Flao)=L2? —op+4 SHA f(g(z))= f(x)e] M2 T2 M30| J447} 30| EE2 ot BE
2 a0l 240 #e? [5.0%]
olct YHA fla)=f '(z)o RE Ao 27 [4.8F] D — ® —3 ® 1
D 2 @ 4 ® 6 @ 5 ® 9
@ 8 ® 10
1044128 U= {z|zs 20 0|52 2¢i4 o] 2ERF 12.2|D2F30] H|4Tb 191 0|x}ate f(z)9F 2|DRFEHO| H4T} 29I
_ ZLSFA [e]] 2|1SH 35 HEZ Al
A ={z|zly—k)=32, y=U}, B= {w E ey OFFfets glw)7t Tt L Aof cistol 84
4 {f2)- 1Hgw)—1}=09] RE AT AFS A2} 51, YHA
Ooff Ch3l0) n(4,N5)=30] E=% St DE A kel HpE? fle)=gx)el BE Mao| WES Bot ¥ £ M4 a, B (o< H)of
[4.9%] et A={a, B}, B={a, f—2}0[Ct. A% kof| CH3IO] Al
® 1 @ 2 ® 3 {f(2)—kHg(x)—k}=02] M2 C}2 AZ29| 7447} 302, O] A|
@ 4 ® 5 Al2o| #to| 11Y ©, a+G+k9| 2?2 [5.13]
@ 8 ® 10 ® 13
@ 15 ® 17




BHAYE U= {z|zE 100 O|5te| 2f¢4fo| LRAUS A, (k=
240 chatol A, ={z |22t ke M2A, 2€ UMY o,
n(4,°U A )2l 322 [5.23]

@ 27 ® 81 ® 86

@ 89 ® 93

A, B, C, DojA 2%

3 ARe 738

14372 2&0| Z2 f& 107HE Ul AtE
L0l FUCH LS Ul A & Ml A2

st AL,

A @ Lo Bt g2 39| J44o| 2ol 4olct

B : 92 £ 0fF £ AID 22 Jj40| B Wt

C @ U7t we Bo| J4e DIt gre 2o| Jj4Hct 271 Bt

D : A, Byt @2 Zo| 4o g C, DIt we 29| 4o
StIct 274 pict

Agt C7t 22 39 7l &2 ket o o, 9 20| YYsI=S 5t
kol z[SHgt2? (Y, ZE A2 174 0|49l 33 EAUACE) [5.33]

@ 3 ® 4 @ 5

@ 6 ® 7

yoloint B9o] 242t A
f(z)
g(z+a)

>

={a, b, c}oIM

eob E|=5 St

s

St

=2
Ai=N [541—1]

HA L ¢

o M+me)

Y=A{a, b, ¢, d, e}29| &
= fo HH+E F5HA|L [5.0&]

|90l M2 225 ste 44 a2
%EI-

= f7t




Al 18t asesEt) /Y ~ g
7HHYY U={z|ze |z[<52 Y4}o B2AT A={0, 1, 2}o | 19.02n Zo| 5 Ho| Zo|7t 291 Y82 ABCDEF7t ct & Pe
CHSHo A AN st A Fotzr| st gsto2 Z|2td ABCDEFQ|

B={z|r=a—0b, a, b€A}, C={z|z=0a+b, a, bEA} HS w2} 22I0ICH A Prt A AZREE 22101 2|7t 2z
oict, zst D={(4uB)IN(AU )} = Arol te |, (0<z<5)Y o, A28 PFAQ| Ho|E f(x)2t 3tat.
n(D)=molat & ©f [+mo| ZtS &AL [6.0@] (f » Ala)=f@)E 22A7|= A4 o (0<a<b)9 ZTte 25

T5HA|2. [6.0%]

D<—— C

E B
F g A
1BAL oo st £ 2 p, g7t CHE 2Th. oM EE A, B Col thstol
p:lz—1|+4=a, q: x= 10| Ot 2% OfL|C}, A:{ |x2—4x+320}
p7t ~qO|7| QFt 2ERA0| T=2 St RE A4 a0 2O TS B={z|2*+az+b <0},

5L, [6.0A]

C={z|2*—72+10>0}
olct. n(ANB)=1, BUC= A4 MY ©f, H4 a, bol| CH5H0]
labl o] z|£2ke FHAIL. [7.02]




